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~ HITNO uz Vašu intervenciju , na postupanje šumarskoj i lovnoj inspekciji nadležnoj za Niški okrug~

04.12.2011.

PREDMET : ZAHTEV I PRIJAVA - HITNO!!!

Ekološka katastrofa na jugu Srbije, veliki šumski požari, opštine Trgovište, Surdulica i
Bosilegrad / ODMAH ZABRANITE LOV I SEČU ŠUMA

Poštovani gosp. Orloviću, 
kako smo večeras saznali od ljudi koji su bili na terenu,  jug Srbije je zahvatila ekološka katastrofa i ogromne 
površine prirode  zahvaćene su i gore u  šumskim požarima koji su zahvatili i proširili se na  više od 130 km 
linijski, po dužini i dubini prostora i gutaju sve pred sobom.
Gore šume, nisko rastinje, trava, hektari nepreglednih polja pod borovnicom su izgoreli, gori sve redom i uprkos
prisustvu velikog broja vatrogasaca i meštana  nije moguće ugasiti požar jer je teren nepristupačan a vetar samo 
raznosi i raspaljuje dalje vatre i požar se nezaustavljivo širi i nije stavljen pod kontrolu . Situacija je vrlo opasna i
tragična po floru i faunu a posledice nesagledive.  U večernjim satima  požar je nastavio da se širi i dalje i to već 
traje danima.

Požarom je za sada, zahvaćeno područje opština Bosilegrad, Trgovište i Surdulica ali je velika 
verovatnoća da će se proširiti i dalje na druge opštine.. 

Molimo Vas, gosp. Orloviću  , da smesta i odmah, u danu 05.12.2011.god. ZABRANITE svaku seču šume u 
celom području južno od Niša, i ZABRANITE SVAKI LOV I IZLAZAK LOVACA U PRIRODU željnih zabave
ubijanja životinja , dok se na par kilometara vazdušnom linijom vatrogasci očajnički bore sa požarom ,  jer je 
ekološka katastrofa zahvatila to područje i to malo divljih životinja  u njemu!!! 

NEHUMANO JE I KAŽNJIVO ZAKONOM  loviti  divljač koja je zahvaćena požarom i beži panično pred 
vatrom   iz područja  zahvaćenih požarom ,  sačekivati  je izvan požara i ubijati u lovu,  kako je to danas 
04.11.2011god. radilo LU "Fazan" iz Vranja u organizovanom i dozvoljenom  od strane upravljača lovištem,  lovu 
 na divlje svinje. Pobijene su divlje svinje koje su bežale iz požarom zahvaćenog područja. 
Očekujemo adekvatno sankcionisanje po ovom slučaju od strane lovnih inspektora koji su dana 29.11.2011.god.  
bili u kontroli u LU "Fazan" iz Vranja ali ništa konkretno nisu učinili osim gubljenja vremena I trošenja javnog 
novca i nisu zabranili lov.

Takodje, nije normalno (jer to ni okupatori nisu radili)  i nije u skladu sa zakonom divljački seći  šume nedaleko od 
mesta pod vatrom, treba ih sačuvati jer ih  nije zahvatio požar,  ali će se posle prikazati da jeste, jer će se  time 
totalno uništiti stanište za divlje životinje pred kojima je zima i kojima  mora  da ostane neko područje gde mogu 
da se kriju i gde mogu da se hrane jer će umirati od gladi sve koje prežive ako im se poseče i bukova šuma , 
skoro čista seča, čista seča jela i drugih stabala, što sve možete videti na fotografijama u prilogu.  Sve fotografije 
snimljene su odmah uz područje zahvaćeno požarom.  Priča se tamo, u području zahvaćenim požarom da je to 
sve čista šumokradja u kojoj učestuju i radnici "Srbijašuma ", jer šumu seku privatnici, bez doznaka, šumari ne 
kontrolišu, što sve treba proveriti.



Fotografijom nije moguće prikazati stvarno stanje na terenu, jer gusti dim ne dozvoljava da se fotografiše, nije 
moguće prikazati napore vatrogasaca i ljudi da se požar stavi pod kontrolu i  takodje nije normalno da ti ljudi koji 
izlaze sa teškog zadatka gašenja požara i pokušaja da spasu šta se spasiti može,  da odmah , čim izadju iz 
požara vide da neko seče šumu , to što oni pokušavaju da spasu i nije normalno da vide budalaste lovce kako 
šenluče i pucaju na životinje koje su upravo pobegle iz požara. 

Molimo Vas da HITNO I SMESTA pozovete na odgovornost sve načelnike lovne i šumarske inspekcije koji znaju 
za ekološku katastrofu koja je zahvatila  područje gde oni vrše javnu vlast, jer to već traje danima  i pitate zašto 
već nisu zabranili i lov i seče šume!!!  
(posebno inspektore koji su dana 29.11.2011. bili u kontroli u LU "Fazan" Vranje, a to su gospoda  Ivan Rkulović, 
Zvjezdan Nišavić, Viktor Filipovski i Mile Golubović, zašto nisu postupili u skladu sa zakonom i šta su  tamo radili 
ako  nisu zabranili lov  uprkos tome što imaju saznanja o malobrojnosti divljači i tada je bio šumski požar. ) 

A pošto još nista nisu uradili, da to urade ODMAH, SMESTA jer ćete svi biti odgovorni za nemar, nevršenje 
službene dužnosti i uništenje prirodnog bogatstva.

Ukoliko se ODMAH I HITNO ne zaustave sva nedolična i protivzakonita divljanja na terenu, bićete lično odgovorni 
za nastavak ekološke katastrofe jer ste sada obavešteni šta se dešava na terenu !!!

S poštovanjem,
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p.s. Čuvajmo šume! Štedite papir i javni novac, pošaljite odgovor u elektronskoj formi! 


